

Škola u prirodi- Sljeme

8.4.-12.4. 2024.



Učenci 3. a i 3. b razreda boravili su u Školi u prirodi na Sljemenu u razdoblju od 8. do 12. travnja 2024. godine, u pratnji svojih učiteljica Andrijane Premuž, Mirjane Majdandžić i Jelene Ivkov. Učenci su se smjestili u Domu Crvenog križa gdje su svakoga dana imali radionice i predavanja. Radionice su bile na temu kemije i astronomije, a predavanja su održavali članovi HGSS-a, Crvenog križa, DUZS-e te doktorica. Tijekom boravka u Školi u prirodi, učenci su posjetili Rudnik Zrinski, Vidikovac i kapelicu Majke Božje Sljemenske.

Učenici su iskoristili svako slobodno vrijeme na najbolji način igrajući se na svježem zraku, šetajući po Medvednici u pratnji svojih učiteljica i pjevajući najdraže pjesme.

Jedna od zanimljivosti bila je posjet spomenutom rudniku, nošenje kaciga i slušanje priča vodiča o teškome radu u rudniku koje su bile popraćene audio snimkama razgovora rudara i upravitelja te zvukovima kapljica vode i udaraca čekića o stijene.

Na kraju ovog posjeta, izazov je bio pronaći kamenje koje je svjetlucalo na zrakama sunca.

Jedan od svakako posebnih trenutaka bio je posjet TV tornju *Vidikovac*, gdje su učenici bili na najvišoj točki Zagreba i to na visini od 1118 metara nadmorske visine.

Tamo se pružao predivan pogled od 360° na Zagreb s jedne strane i na Hrvatsko zagorje i Sloveniju s druge strane.

Naša škola doimala se jako daleko i sićušno jer ju na toj uzvisini pogledom nismo mogli ni pronaći.

Učenici su se također jako veselili večernjim programima.

Bile su to večeri ludih frizura, talenata, karaoka i zabavi nije bilo kraja.

Učenike je posebno obradovao zadnji dan na Sljemenu jer su im u posjet došla tri predivna psa tragača koja su pokazala svoje umijeće spašavanja ljudi u nevolji.

Kako se boravak u Školi u prirodi bližio kraju, povratak je učenike pomalo i rastužio, ali srca su svima bila ispunjena jer će doživljaji sa Sljemena svakako ostati jedna predivna uspomena koje će se svi rado prisjećati.





